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No se otorgara necesariamente la mdxima puntuacion a una respuesta correcta que no esté acompanada
de un procedimiento. Las respuestas deben estar sustentadas en un procedimiento o en explicaciones.
Aun cuando una respuesta sea erronea, podran otorgarse algunos puntos si el método empleado es correcto,
siempre que aparezca por escrito. Por lo tanto, se aconseja mostrar todo el procedimiento seguido.

SECCION A

Conteste todas las preguntas en los espacios provistos. De ser necesario, se puede continuar desarrollando
la respuesta en el espacio que queda debajo de las lineas.

1.  [Puntuacion maxima: 5]

Los tres primeros términos de una progresion geométrica infinita son 32, 16 y 8.

(a) Escriba el valor de 7. [1 punto]
(b) Halle u,. [2 puntos]
(c) Halle la suma de los infinitos términos de esta progresion. [2 puntos]
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2.  [Puntuacion maxima: 7]

Sea g(x)=2xsenx.
(a) Halle g'(x). [4 puntos]

(b) Halle la pendiente de la grafica de g para x =T. [3 puntos]

8810-7309 “lm ‘ HHH m Véase al dorso
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3.  [Puntuacion maxima: 6]

La figura muestra dos circulos concéntricos con centro en O.

la figura no esta
dibujada a escala

El circulo pequefio tiene un radio de 8 cm y el circulo grande tiene un radio de 10 cm.
Los puntos A, B y C estan situados sobre la circunferencia del circulo grande, de tal

forma que AOB es igual a g radianes.

(a) Halle la longitud del arco ACB. [2 puntos]

(b) Halle el area de la region sombreada. [4 puntos]
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4.  [Puntuacion maxima: 7]

El siguiente diagrama muestra las probabilidades de los sucesos 4 y B,
siendo P(4A)=p.

1 B
4
1 A
5 3 ’
4 B
3 B
8
P
A/
é B’
8
(a) Escriba el valor de p. [1 punto]
(b) Halle P(B). [3 puntos]
(¢c) Halle P(4|B). [3 puntos]

8810-7309 “” m H”“ m Véase al dorso

0511



—-6— N10/5/MATME/SP1/SPA/TZ0/XX
5.  [Puntuacion maxima: 7]
(a) Compruebe que 4—co0s20+5send =2sen’0 +5senf +3. [2 puntos]

(b) A partir de lo anterior, resuelva la ecuacion 4-—co0s20+5senf =0
para 0<60 <2m. [5 puntos]
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6.  [Puntuacion mdaxima: 6]

La gréfica de la funcion y = f(x) pasa por el punto (%, 4). La funcion pendiente

de f viene dada por f’(x)=sen(2x—3). Halle f(x).
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7.  [Puntuacion maxima: 7]

9 X X
Sea A =[ i ix )
e’ e
(a) Halle una expresion para det 4. [2 puntos]

(b) Halle el valor de x para el cual 4 no tiene inversa. Exprese la respuesta de la
forma alnb, donde a, be Z. [5 puntos]
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NO escriba soluciones en esta pagina. Cualquier trabajo escrito en esta pagina NO serd corregido.

SECCION B

Conteste todas las preguntas en las hojas de respuestas provistas.

cada respuesta.

8.  [Puntuacion maxima: 17]

Empiece una pdgina nueva para

La figura muestra un cuadrilaitero ABCD de vértices A(1, 0), B(1, 5), C(5, 2)

y D(4,-1).

la figura no esta
dibujada a escala

- 4
(a) (i) Compruebe que AC = [2]

(i) Halle BD.

(ii1)) Compruebe que A_>C es perpendicular a BE).
La recta (AC) tiene por ecuacion r =u+sv.
(b) (i) Escriba el vector u y el vector v.

(1)) Halle una ecuacion vectorial para la recta (BD).
Las rectas (AC) y (BD) se cortan en el punto P(3, k).

(c) Compruebe que k=1.

(d) A partir de lo anterior halle el area del tridngulo ACD.
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[4 puntos]

[3 puntos]

[5 puntos]
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NO escriba soluciones en esta pagina. Cualquier trabajo escrito en esta pagina NO serd corregido.

9.  [Puntuacion maxima: 12]

Sean f(x)=x"+4y g(x)=x-1.

(a) Halle (fog)(x). [2 puntos]

3
El vector [ ] traslada la grafica de (f o g) ala grafica de A.

(b) Halle las coordenadas del vértice de la grafica de 4. [3 puntos]
(c) Compruebe que & (x)=x"—-8x+19. [2 puntos]
(d) Larecta y=2x—6 es tangente a la grafica de # en el punto P. Halle la

coordenada x de P. [5 puntos]

10. [Puntuacion maxima: 16]

Sea f(x)=x". Lafigura que aparece a continuacion muestra parte de la grifica de f.

Y

la figura no esta
dibujada a escala

P(a, f(a))

<O

R(-2,-8)

El punto P(a, f(a)), donde a>0, pertenece a la grafica de . La tangente en el
punto P corta al eje x en el punto Q[%, 0). Esta tangente y la grafica de f se cortan
en el punto R (-2, —8).

(Esta pregunta continua en la siguiente pagina)
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NO escriba soluciones en esta pagina. Cualquier trabajo escrito en esta pagina NO serd corregido.

(Pregunta 10: continuacion)
3
(a) (i) Compruebe que la pendiente de [PQ] es igual a 7
a EE—
3
(i) Halle f’(a).
[7 punt

(iii) A partir de lo anterior compruebe que a =1.

La ecuacion de la tangente en P es y=3x—2. Sea T la region delimitada por la
graficade f,latangente [PR]ylarecta x=k,entre x=—2y x=k,donde -2<k <.
Se representa en el diagrama incluido a continuacion.

y

la figura no esta
dibujada a escala

R(-2,-8)

Sabiendo que el 4rea de 7 es 2k +4, compruebe que k satisface la ecuacion

(b)
k*—6k>+8=0.

os]

[9 puntos]
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